KonTtpoJsbHasi pabora 3a 2 yeTBepTh 110 MaTeMaTHKe
JleMOHCTPAUMOHHBIH BAPHAHT 7 KJacc

5

1. BerunciauTe 3Ha4eHUE BBIpAKEHUS 6m + Sn npu m = -6 ,h=04
2. Pemmte ypaBHenue: a) 3x — 15,6 =0
0)8x+2=3x-18

3. Iloctpoiite rpaduk Gynkun y = 2x +1. [Ipoxoaut num 3101 rpaduk yepes Touky C(-2; —3)?
4. Pemnre cucreMmy ypaBHeHUI: —2X + 3y = 16

3x -4y =-22
5. TlepumeTp paBHOOEAPEHHOTO TYMOYTOJBHOTO TPEYTOJIbHUKA paBeH 45 CM, a OJHA W3 €ro
CTOpOH OoibIie Apyroi Ha 9 cM. Haliure CTOPOHBI 3TOT0 TPEYTOJIbHUKA.
6. BoibepuTe HeBepHOe YTBEpKJICHUE:
A)JlnameTp OKpYXHOCTH paBeH 2 pajuycam;
b) Enunuie! uaMepeHus yriioB — rpaaychbl, MUHYTBI, CEKYH/IbI;
B) Tymoii yros Bcerjja MeHblIle IpsiMoro;
I') TpeTuii npu3Hak paBeHCTBa TPEYTOJLHUKOB — 3TO NMPU3HAK PAaBEHCTBA 10 AIBYM CTOPOHAM U
YTy MEXAY HUMM .



